

## Maria - micuța gimnastă felicitată de DGASPC Argeș: „Vreau să fiu o mare campioană!”

Maria, o gimnastă argeșeană în vârstă de 10 ani, a urcat pe podiumul unei competiții naționale ce s-a desfășurat săptămâna trecută la Pitești, reușind să se claseze pe locul al II-lea. „Vreau să fiu o mare campioană, într-o zi!”, spune Maria. Convingerea cu care o spune și sclipirea din ochii ei, atunci când vorbește despre gimnastică, ne fac să credem că visul ei va deveni realitate. Fetița, care provine dintr-o familie săracă, beneficiază de serviciile Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Argeș, Maria frecventând Centrul de Zi „Sfinții Constantin și Elena” din Pitești. Reușita Mariei la concursul național de gimnastică „Cupa Pitești 2021” a fost sărbătorită la sediul DGASPC Argeș, alături de familie și de antrenorul Ni-



coleta Andrei. „Te felicităm din tot sufletul pentru reușita ta și te rugăm să nu renunți la visul tău! Cu muncă și seriozitate, cu siguranță vei reuși să ajungi acolo unde îți dorești. Noi vom fi alături de tine și te vom sprijini cu tot ce ține de noi”, i-a spus Mariei Iuliana Matei, director general al DGASPC Argeș. Pe lângă încurajările și susținerea tuturor, fetița a mai primit și un tort de care s-a bucurat alături de familie, iar






ziua s-a încheiat cu o sesiune de cumpărături, Maria reușind să-și cumpere hăinuțe din banii primii cadou la eveniment. (M.S.)

## DE ÎNĂLTĂRE, COPIII DIN MICEȘTI AU ADUS UN OMAGIU EROILOR



Sărbătoare națională a poporului român, Ziua Eroilor, a fost marcată și de comunitatea locală din comuna Micești, în memoria celor căzuți de-a lungul veacurilor pe câmpurile de luptă, pentru credință, libertate, dreptate și pentru apărarea țării și întregirea neamului. Astfel, joi, 10 iunie, de Înălțare, la monumentul din satul Micești a avut loc un eveniment de comemorare a eroilor, cu participarea elevilor școlii din localitate, alături de autoritățile locale, preoții satului, cadrele didactice și cetățenii ai comunei. În cadrul manifestării, un moment aparte l-a constituit cel oferit de grupul vocal Glasul Arhanghelului. Grupul vocal Glasul Arhanghelului, corul parohiei din Micești condus de doamna Andreea Urs, numără 35 de copii, care de Ziua Eroilor au participat mai întâi la Sfânta Liturghie, apoi au susținut un recital de cântece eroice și religioase. (N.C.)

### „Ateliere CRED - Bune practici în educație” la Casa Corpului Didactic Argeș

Proiectul „Curriculum Relevant, Educație Deschisă pentru toți” - CRED lansează, la nivel național, seria de 90 de evenimente „Atelierele CRED - Bune practici în educație”


Proiectul „Curriculum Relevant, Educație Deschisă pentru toți” marchează un nou moment important în implementarea activităților din cadrul CRED. Este vorba despre debutul seriei de workshop-uri „Atelierele CRED - Bune practici în educație”, organizate în colaborare cu fiecare Casă a Corpului Didactic din România.

Casa Corpului Didactic Argeș, organizează acest eveniment pe 17 iunie 2021, între orele 8.30-17.00

Tematica abordată face obiectul a două ateliere, respectiv:

- Atelierul 1. „Strategii și experiențe de abordări integrate relevante pentru dezvoltarea competențelor cheie în rândul elevilor” (4 ore), susținut de conf. univ. dr. Sofia Loredana Tudor
- Atelierul 2. „Bune practici în dezvoltarea ofertei de curriculum la decizia școlii în învățământul primar și gimnazial” (4 ore), susținut de conf. univ. dr. Camelia Stăiculescu D.P.P.D.-A.S.E. București.


La nivel național, în cadrul celor 90 de workshop-uri vor participa 4.500 persoane, dintre care: personal didactic din învățământul preuniversitar primar și gimnazial - dezvoltatori de curriculum (inclusiv în format digital), autori de manuale școlare sau de alte materiale didactice (inclusiv în format digital), reprezentanți ai partenerilor sociali, etc.



Atelierele CRED respectă cu strictețe reglementările legale privind prevenția, în contextul epidemiologic actual.

„Curriculum Relevant, Educație Deschisă pentru toți” - CRED este un proiect de anvergură pentru sistemul educațional românesc și vizează învățământul primar și cel gimnazial. CRED este, totodată, parte integrantă a Strategiei Europa 2020, prin Strategia privind Reducerea Părăsirii Timpurii a Școlii. Proiectul este cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020, se implementează la nivel național și are 12 parteneri (instituții publice): Centrul Național de Politici și Evaluare în Educație (CNPEE), 8 Case ale Corpului Didactic din fiecare regiune de și 3 Inspectorate școlare.

Mai multe detalii despre proiectul CRED și activitățile desfășurate sunt disponibile pe [www.educared.ro](http://www.educared.ro)



„Curriculum Relevant, Educație Deschisă pentru toți” - CRED  
Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

Dacă o pereche de câini face pui de două ori pe an, și de fiecare dată supraviețuiesc 4 pui, vor rezulta după:

1 an	8 câini
2 ani	64 câini
3 ani	512 câini
4 ani	4.096 câini
5 ani	32.768 câini
6 ani	262.144 câini
7 ani	2.097.152 câini
8 ani	16.777.216 câini
9 ani	134.217.728 câini
10 ani	1.000.000.000.000 câini

**Sterilizarea câinilor este singura soluție! Dacă nu acum, atunci când?**

**Ia-ți responsabilitatea și du animalul tău la castrare!**

Castrare gratuită la sediul A.U.L.I.M Sat Smeura, Comuna Mosoaia ☎ 0733 92 93 56, ☎ 0248 29 44 66



**Dragi cititori,**

Marele nostru adăpost de animale din Smeura, lângă Mosoaia, este situat în mijlocul județului Argeș și a fost fondat în anul 2000 de Ute Langenkamp (†2016). Motivul ei de a fonda un adăpost pentru animale în România a fost acela de a reduce într-un mod uman și durabil populația mare de câini comunitari în județul Argeș. Pe lângă construcția și transformarea fostei ferme de vulpi de la marginea Piteștiului într-un adăpost adecvat pentru câini, unde astăzi 6000 de foști câini comunitari sunt îngrijiți cu drag și tratați medical, cea mai mare prioritate a lui Ute Langenkamp a fost castrarea numeroșilor câini comunitari, marcarea acestora vizibilă cu crotali, pentru a-i recunoaște ca fiind castrați, și repunerea lor în libertate în locul în care au fost inițial prinși, precum și asigurare de stații de hrănire.

De-a lungul mai multor ani - uneori și datorită unui parteneriat contractual

bun și orientat spre obiective cu primăria Piteștiului - până astăzi, peste 100.000 de câini au fost castrați în Pitești și în județul Argeș, iar numărul mare de câini necastrați și nedoriți s-a redus vizibil.

S-a dovedit științific că numărul animalelor fără stăpân poate fi redus doar prin castrare. Capturarea, adăpostirea pe termen scurt sau lung în adăposturile municipale și uciderea animalelor comunitare creează doar un efect vizual foarte scurt, care este apoi diminuat din nou prin eliberarea resurselor de hrană și spațiu, deoarece teritoriul este ocupat de câini liberi, mai ales abandonati, necastrați, care se înmulțesc din nou.

O pereche de câini se poate reproduce de două ori pe an, de fiecare dată rezultând până la 8 pui, care se pot reproduce din nou începând din a noua lună de viață, aceste cicluri de reproducere conducând în câțiva ani la un număr de câini de o mie de ori mai mare.

Pentru a rupe ciclul acestei reproduceri rapide, avem nevoie de dumneavoastră, de rudele, prietenii și vecinii dumneavoastră: veniți cu câinele sau pisica la adăpostul nostru de la Smeura și castrați-vă gratuit animalul!

**Știm cu toții: Fără castrare constantă nu există o reducere durabilă a animalelor comunitare!**

Acesta este scopul nostru și de aceea avem nevoie de ajutorul dumneavoastră! Împreună pentru o Românie atrăgătoare și civilizată!

Adăpostul Smeura are o suprafață de 4,5 hectare și este cel mai mare adăpost de animale din lume, găzduind în prezent 6000 de câini, inclusiv 550 de cățeluși și 250 de pisici.

În fiecare zi, 98 de angajați din zonă, inclusive 7 medici veterinari, au grijă de animale. Pentru a hrăni 6000 de câini, sunt necesare zilnic 2,8 tone de mâncare. Adăpostul Smeura deține, de asemenea, 4 clinici mobile de castrare, care desfășoară campanii de castrare în sate și în zona rurală și castrază animalele chiar acasă la proprietari. Activitatea de protecție a animalelor și toate castrările sunt finanțate de asociația Tierhilfe Hoffnung e.V. exclusiv prin donații - în principal din partea cetățenilor din Germania - nefiind susținute financiar de subvenții de stat sau ajutoare municipale, nici de fonduri europene. Terenul adăpostului de la Smeura aparține asociației Tierhilfe Hoffnung e.V. și este proprietate privată.

În decembrie 2012, din cauza problemelor de sănătate, fondatoarea Ute Langenkamp a predat președenția, precum și conducerea asociației, însoțitorului ei de lungă durată Matthias Schmidt, care conduce acum adăpostul pentru animale de la Smeura împreună cu Ana-Maria Voicu din Pitești.